
ПРОТОКОЛ 
пленарного засідання двадцять сьомої сесії Болградської районної ради 

Одеської області VIII скликання

18 грудня 2025 року м. Болград, просп. Соборний, 149
Каб. № 206
Початок - 10 год. 00 хвилин
Всього депутатів у районній раді 42
Присутні на початок пленарного 
засідання сесії 30 депутатів

Відкрив пленарне засідання двадцять сьомої сесії Болградської районної ради 
Одеської області VIII скликання голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ, який 
повідомив про проведення відповідно до пункту 4.3., підпунктів 4.З.1., 4.7.7., 4.7.8., 4.7.9. 
Регламенту Болградської районної ради Одеської області VIII скликання пленарного 
засідання двадцять сьомої сесії в режимі відео-конференції з використанням програмного 
забезпечення «ZOOM» та доручив виконавчому апарату районної ради провести реєстрацію 
депутатів.

Працівниками виконавчого апарату за дорученням голови районної ради проведена 
поіменна реєстрація депутатів районної ради, які приймають участь у пленарному засіданні 
двадцять сьомої сесії в режимі відео-конференції.

За результатами поіменної реєстрації у пленарному засіданні двадцять сьомої сесії 
районної ради приймають участь 30 депутатів.

Голова районної ради Михайло САДАКЛІЄВ повідомив, що кворум, необхідний для 
початку роботи проведення засідання є, та оголосив пленарне засідання двадцять сьомої 
сесії Болградської районної ради Одеської області VIII скликання відкритим.

Лунає ГІМН

Головуючий:

- повідомив про участь у пленарному засіданні двадцять сьомої сесії районної ради - 
заступника начальника Болградської районної державної (військової) адміністрації 
Олександра ІОРДАНОВА, працівників структурних підрозділів Болградської районної 
державної (військової) адміністрації та виконавчого апарату районної ради.

Михайло САДАКЛІЄВ запропонував хвилиною мовчання вшанувати світлу 
пам’ять, громадянську відвагу і самовідданість, силу духу, стійкість та героїчний подвиг 
воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету 
та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули у наслідок збройної 
агресії російської федерації проти України

Хвилина мовчання



Головуючий:
- нагадав депутатам, що рішення з процедурних питань вважається прийнятим 

за умови підтримки більшістю від числа депутатів, які беруть участь в роботі пленарного 
засідання двадцять сьомої сесії, а з питань порядку денного рішення вважається прийнятим 
за умови підтримки більшістю від загального складу депутатського корпусу - не менше 22 
голосів «за»;

- запропонував обрати секретаріат пленарного засідання двадцять сьомої сесії 
районної ради з числа депутатів районної ради, особисто присутніх на пленарному 
засіданні двадцять сьомої сесії районної ради у малій залі засідань районної ради у 
кількості трьох депутатів у складі: ЖЕЛЯСКОВОЇ Тетяни, НАЗАРОВОЇ Марії, 
АВРАМОВОІ Марії та нагадав, що секретаріат пленарного засідання сесії районної ради 
відповідно до пункту 4.6.4 Регламенту районної ради здійснює фіксування результатів 
голосування з процедурних питань та поіменного голосування, оформленім протоколів 
поіменного голосування депутатів районної ради з питань порядку денного пленарного 
засідання сесії районної ради.

Заперечень та зауважень від депутатів районної ради стосовно кількісного 
та персонального складу запропонованого секретаріату пленарного засідання двадцять 
сьомої сесії не надійшло.

Головуючий оголосив проведення процедури голосування за обрання
запропонованого секретаріату пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

До секретаріату пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради обрані 
депутати районної ради ЖЕЛЯСКОВА Тетяна, НАЗАРОВА Марія, АВРАМОВА Марія.

Голова районної ради нагадав депутатам районної ради, що їм були направлені для 
ознайомлення в електронному вигляді порядок денний та проекти рішення пленарного 
засідання двадцять сьомої сесії районної ради та запропонував прийняти за основу порядок 
денний пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради.

Секретаріатом проведено поіменне голосування за прийняття за основу порядку 
денного пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Прийнято за основу наступний порядок денний пленарного засідання двадцять 
сьомої сесії районної ради.

1. «Про затвердження списку присяжних Тарутинського районного суду Одеської 
області»

Доповідач: Ольга СТОИНОВА — начальник загального відділу виконавчого апарату 
районної  ради

2. «Про структуру та чисельність виконавчого апарату Болградської районної 
ради Одеської області»

Доповідач: Ольга СТОИНОВА — начальник загального відділу виконавчого апарату 
районноїради



3. «Про затвердження плану роботи Болградської районної ради на 2026 рік»

Доповідач: Ольга СТОЙНОВА — начальник загального відділу виконавчого апарату 
районної ради

4. Про депутатські запити депутатів районної ради

5. Різне

Доповнення та зміни до порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої 
сесії районної ради надійшли від заступника голови Болградської районної ради 
Володимира РОМАНОВСЬКОГО:

«доповнити порядок денний пленарного засідання двадцять сьомої сесії Болградської 
районної ради питанням «Про звернення депутатів Болградської районної ради 
до Кабінету Міністрів України, Міністерства оборони України та Одеської обласної 
військової адміністрації щодо внесення Арцизької міської територіальної громади 
до Переліку територій, на яких ведуться бойові дії» та розглянути його під номером 
чотири, визначити доповідачем з цього питання Володимира РОМАНОВСЬКОГО - 
заступника голови районної ради.

Проведено поіменне голосування за пропозицію депутата районної ради, заступника 
голови районної ради Володимира РОМАНОВСЬКОГО щодо доповнення та змін 
до порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - 29, «Проти» - 0, «Утримались» -1, не голосували - 0.

Проведено поіменне голосування за прийняття в цілому порядку денного 
пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Затверджений в цілому порядок денний пленарного засідання двадцять сьомої сесії 
районної ради:

1. «Про затвердження списку присяжних Тарутинського районного суду Одеської 
області»

Доповідач: Ольга СТОЙНОВА — начальник загального відділу виконавчого апарату 
районноїради

2. «Про структуру та чисельність виконавчого апарату Болградської районної 
ради Одеської області»

Доповідач: Ольга СТОЙНОВА — начальник загального відділу виконавчого апарату 
районноїради

3. «Про затвердження плану роботи Болградської районної ради на 2026 рік»

Доповідач: Ольга СТОЙНОВА — начальник загального відділу виконавчого апарату 
районної ради



4. «Про звернення депутатів Болградської районної ради до Кабінету Міністрів 
України, Міністерства оборони України та Одеської обласної військової адміністрації 
щодо внесення Арцизької міської територіальної громади до Переліку територій, 
на яких ведуться бойові дії»
Доповідач: Володимир РОМАНОВСЬКИЙ - заступник голови районноїради

5. Про депутатські запити депутатів районної ради

6. Різне

Головуючий запропонував прийняти наступний регламент роботи пленарного 
засідання двадцять сьомої сесії районної ради - доповідачам з усіх питань по 7-15 хвилин, 
виступи — згідно Регламенту районної ради до 5 хвилин.

Депутат районної ради Іван НАСИПАНИЙ запропонував:
- у випадку відсутності доповнень та змін до проектів рішень проводити одне 

голосування замість двох, яке секретаріату пленарного засідання сесії фіксувати 
як голосування за їх прийняття «За основу» та «В цілому». З усіх питань розглянутих на 
засіданнях постійних комісій районної ради перейти до режиму ПИТАННЯ -ВІДПОВІДЬ.

Головуючий оголосив проведення процедури поіменного голосування за прийняття 
регламенту роботи пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради 
та за пропозицію депутата районної ради Івана НАСИПАНОГО.

Підсумки голосування:
«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.
Затверджено наступний регламент роботи пленарного засідання двадцять сьомої 

сесії районної ради: доповідачам з усіх питань по 7-15 хвилин, виступаючим згідно 
Олт'ттп'*»атт'тг *ЧЛТІЛТТТТ/М »ЧПТГТЇ ТТ/Ч ЧГ'ПТІТТТГТТ
і VI лам^п IV раїюпгіиі ради дм о лпкиїпм.

Підтримана пропозиція депутата районної ради Івана НАСИПАНОГО про 
проведення у випадку відсутності доповнень та змін до проектів рішень одного 
голосування замість двох, яке секретаріату пленарного засідання сесії фіксувати 
як голосування за їх прийняття «За основу» та «В цілому».

Розгляд питань порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної 
ради:

1. СЛУХАЛИ: з питання ««Про затвердження списку присяжних Тарутинського 
районного суду Одеської області» Ольгу СТОЙНОВУ — начальника загального відділу 
виконавчого апарату районної ради

ПИТАННЯ: немає.
ВИСТУПИ: немає.

Зміни і доповнення до проекту7 рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з першого питання порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої 
сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.



Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 202-VIII додається.

2. СЛУХАЛИ: з питання «Про структуру та чисельність виконавчого апарату 
Болградської районної ради Одеської області» Ольгу СТОЙНОВУ - начальника 
загального відділу виконавчого апарату районної ради

ПИТАННЯ: немає

ВИСТУПИ: немає

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з другого питання порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої 
сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - ЗО, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 203-УІІІ додається.

3. СЛУХАЛИ: з питання «Про затвердження плану роботи Болградської районної 
ради на 2026 рік» Ольгу СТОЙНОВУ - начальника загального відділу виконавчого 
апарату районної ради

ПИТАННЯ: немає

ВИСТУПИ: немає

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з третього питання порядку денного пленарного засідання двадцять сьомої 
сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, не голосували - 0.

Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 204-VIII додається.

4. СЛУХАЛИ: з питання «Про звернення депутатів Болградської районної ради 
до Кабінету Міністрів України, Міністерства оборони України та Одеської обласної 
військової адміністрації щодо внесення Арцизької міської територіальної громади



до Переліку територій, на яких ведуться бойові дії» Володимира РОМАНОВСЬКОГО - 
заступника голови районної ради

ПИТАННЯ: немає

ВИСТУПИ: Магдієв Г.

Зміни і доповнення до проекту рішення не надійшли.

Проведено одночасно поіменне голосування за прийняття за основу та в цілому 
проекту рішення з четвертого питання порядку денного пленарного засідання двадцять 
сьомої сесії районної ради.

Підсумки голосування:

«За» - 28, «Проти» - 0, «Утримались» - 2, не голосували - 0.

Проект рішення прийнято за основу та в цілому (протокол поіменного голосування 
додається).

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради № 205-VIII додається.

5. СЛУХАЛИ: з питання «Про депутатські запити депутатів районної ради»

Головуючий Михайло САЛАКЛІЄВ проінформував учасників пленарного засідання, 
що в секретаріат пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради не надійшли 
депутатські запити від депутатів районної ради.

6. СЛУХАЛИ: з питання «Різне»

Ольгу СТОЙНОВУ - начальника загального відділу виконавчого апарату районної 
ради яка нагадала депутатам районної ради що згідно з вимогами частини 3 статті 8 Закону 
України «Про статус депутатів місцевих рад» на депутатів місцевих рад поширюється дія 
Закону України «Про запобігання корупції». Відповідно до абзацу першого частини другої 
статті 45 Закону особи, зазначені у пункті 1, підпунктах "а" і "в" пункту 2 частини першої 
статті 3 цього Закону (а це, зокрема, депутати місцевих рад) зобов’язані щороку 
подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, за минулий рік відповідно до Закону, а також дотримуватися інших вимог 
фінансового контролю, передбачених зазначеним Законом.

Ольга СТОЙНОВА також звернула увагу депутатів на виконання статті 16 Закону 
України «Про статус депутатів місцевих рад». Депутат місцевої ради періодично, 
але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями 
відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Звіт депутата місцевої ради 
повинен містити відомості про його діяльність у раді та в її органах, а також про його 
роботу у виборчому окрузі, про прийняті радою та її органами рішення, про хід їх 
виконання, про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень 
ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу. Звіти і зустрічі 
депутатів місцевої ради з виборцями висвітлюються медіа.

Івана НАСИПАНОГО який проінформував депутатів районної ради що ним, 
та головами Болградської районної ради попередніх скликань було надіслано звернення 
до голів територіальних громад Белградського району. Вони стурбовані нинішньою 
ситуацією в країні, матеріальними, фінансовими та іншими обмежуваннями викликаних



війною, звертають на себе увагу на себе питання, які загострюються зміною клімату, 
наслідками недбалого відношення людей, малоефективних заходів органів влади, служб 
екології, лісництва до навколишнього середовища, природи, стану лісів, лісових посадок, 
захисних лісосмуг, парків, скверів, місцевих водоймищ та найбільшого озера України - 
озера Ялпуг. Все це потребує реалізації системних заходів, направлених на розширення 
зеленого ландшафту, забезпечення потреб та нужд населення господарств водою, 
розширення зрошувальних полів створення гарантованого водообігу та підтримка рівня 
води на озері Ялпуг, наповнення місцевих озер водою та створення умов захисту 
природного середовища.

Наприкінці пленарного засідання голова Болградської районної ради Михайло 
САДАКЛІЄВ зазначив що закінчився ще один рік нашої спільної роботи. Цей рік всі 
працювали у відповідності до регламенту та законодавству. Проводили засідання Президії, 
постійних комісій, пленарних засідань сесій, брали участь у всіх заходах району, збирали 
кошти для потреб ЗСУ.

Загалом працювали у рамках своїх повноважень та можливостей. І сьогодні, коли 
в багатьох населених пунктах району склалася важка ситуація у зв’язку з відключенням 
світла, звернувся до депутатів, підключитися до вирішення питань, пов’язаних з цією 
проблемою. Зокрема, з налагодження роботи Пунктів незламності на місцях. Висловив 
вдячність кожному за спільну роботу, принциповість та ініціативу. З урахуванням того, що 
Верховна Рада продовжила повноваження депутатського корпусу до закінчення воєнного 
стану, має сподівання, що до завершення каденції всі відпрацюють гідно та результативно.

Напередодні Нового року подякував депутатам, які прийняли участь в пленарному 
засіданні двадцять сьомої сесії за плідну роботу та побажав всім присутнім та їх родинам 
міцного здоров’я, витримки, оптимізму і, найголовніше, настання миру в Україні.

Порядок денний пленарного засідання двадцять сьомої сесії районної ради 
розглянуто.

Зауваження та пропозиції стосовно порядку ведення пленарного засідання двадцять 
сьомої сесії районної ради від депутатів районної ради не надійшли.

Двадцять сьому сесію Болградської районної ради Одеської області VIII скликання 
оголошено закритою.

Голова районної ра, Михайло САДАКЛІЄВ

Лунає ГІМН!


